
Ata da 26ª Sessão Ordinária do 4º Período da 14ª Legislatura

Aos 02 dias do mês de outubro de 2024, na Câmara Municipal de Ielmo
Marinho/RN,  situada  na  Rua  José  Camilo  Bezerra  S/N  Centro,  sob  a
presidência  do  vereador  Adriano,  reuniram-se os  seguintes  vereadores:
Dida, Pio, Bastinho e João Garcia. Com a palavra o presidente da sessão, o
vereador  Galego,  cumprimenta  a  todos  presentes  e  declara  aberta  a
presente sessão, em seguida pede para o vereador Dida, faça a leitura da
ata da sessão anterior, após a leitura, o presidente abre a discussão sobre
o teor da ata, não havendo alteração a ata foi  aprovada. Como não há
nenhuma  matéria  a  ser  colocada  em  pauta,  o  Presidente  inicia  as
comunicações  parlamentares;  O  presidente  concede  a  palavra  a  João
Garcia,  que  saúda  a  todos  os  presentes  e  inicia  suas  colocações
expressando  seu  sentimento  de  dever  cumprido,  mencionando  seus  3
anos  e  9  meses  de  mandato.  Em  seguida,  ressalta  a  insatisfação  da
população  com  a  gestão  da  prefeita  Rossane  Patriota  e  seu  esposo,
Germano Patriota,  responsabilizando ambos pela má administração em
nosso município. Critica também a falta de transparência sobre o uso de
recursos públicos, como os 7 milhões mensais destinados ao município, e
destaca a indignação com o atraso de pagamentos à empresa Tech prol,
prestadora de serviços laboratoriais que está a 6 meses com o pagamento
atrasado. Enfatiza também a precariedade da infraestrutura na saúde e os
problemas  enfrentados,  como  a  falta  de  medicamentos  e  condições
inadequadas nos postos de saúde. Também critica a postura de Germano
Patriota por afirmar que a saúde no município é de qualidade, chamando-
o de mentiroso. Finaliza demonstrando esperança para as eleições de 6 de
outubro,  acreditando  que  a  população  dará  uma  resposta  ao
"desmantelo" da gestão atual, e reforça seu compromisso com a defesa
dos direitos da população. Em seguida, o presidente justifica a ausência
dos  vereadores  Leto,  João  Zacarias,  Breno  Marreiro  e  Junior  do
Mercadinho e declara encerrada a presente sessão convocando outra para
o próximo dia útil no horário regimental.


